

**Subject:** O noua facilitate-pilot de garantare în scopul ameliorării accesului la finanțare pentru educație și competențe - cerere de exprimare a interesului

Stimate domnule președinte,

Fondul European de Investiții (FEI) și Comisia Europeană lansează la 22 aprilie a.c. o **nouă facilitate-pilot de garantare în scopul ameliorării accesului la finanțare pentru persoanele și organizațiile care doresc să investească în competențe și în educație (Facilitatea-pilot C&E)**. Facilitatea-pilot în valoare de 50 de milioane EUR va sprijini finanțări pentru studenți și cursanți, pentru întreprinderile care investesc în perfecționarea angajaților lor și pentru organizațiile care furnizează servicii de formare și educație.

Într-o primă fază, **Facilitatea-pilot C&E** va asigura un fond UE de garantare de până la 50 de milioane EUR, sprijinit de Fondul european pentru investiții strategice (FEIS), prin care se va declanșa finanțarea datorilor pentru proiectele în materie de competențe și de educație din Europa, în scopul mobilizării unor finanțări totale în valoare de peste 200 de milioane EUR. Instituțiile de finanțare interesate sau furnizorii de educație și de formare interesați pot solicita să devină intermediari financiari și să participe la program răspunzând la [Cererea deschisă de exprimare a interesului](#) publicată de FEI. Selectarea intermediarilor financiari este gestionată de FEI.

**Data limită pentru depunerea aplicației : 31 octombrie 2020.**

Eligibilitate : instituții financiare, universități și centre de formare profesională sau orice altă entitate publică sau privată care poate îndeplini rolul de intermediar financiar dedicat, care are capacitatea de a crea noi portofolii de finanțare a datorilor pentru studenți, organizații educaționale și pentru întreprinderi.

Beneficiarii finali prevăzuți a fi sprijiniți prin această facilitate-pilot C&E sunt: studenții/cursanții, organizațiile/entitățile implicate în educație și formare, spre exemplu, creșele și grădinițele, furnizorii de servicii de educație timpurie și alte organizații similare, întreprinderi care facilitează și contribuie la eforturile de transformare a competențelor forței lor de muncă.

Detalii privind această cerere de exprimare a interesului și sursa de informare : [https://www.eif.org/what\\_we\\_do/guarantees/skills-and-education-guarantee-pilot/index.htm](https://www.eif.org/what_we_do/guarantees/skills-and-education-guarantee-pilot/index.htm)

Cu deosebită considerație,

**Director executiv al UNCJR**

**Dan Ocheselu**